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ОТЧЕТ

по результатам ревизии исполнения бюджетной сметы, сметы 
доходов и расходов за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за 10 месяцев 2011 года, расходования предоставленных субсидий из бюджета района на выполнение муниципального задания за 2 месяца 2011 года и за 2012 год 

муниципальным учреждением физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер»

«16» апреля 2013 года                                                                                          № 1
В соответствии с планом работы Ревизионной комиссии Суксунского муниципального района на 2013 год проведена документальная ревизия исполнения бюджетной сметы, сметы доходов и расходов за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за 10 месяцев 2011 года, расходования предоставленных субсидий из бюджета района на выполнение муниципального задания за 2 месяца 2011 года и за 2012 год муниципальным учреждением физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер».

Контрольное мероприятие проведено в период с 10.01.2013 по 11.03.2013.

В результате контрольного мероприятия выявлено:
- в нарушение ст. 289 Бюджетного кодекса РФ, Письма Министерства финансов РФ от 5 февраля 2010 года № 02-05-10/383 денежные средства в сумме 1750,00 руб., полученные по коду КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» были израсходованы по коду 310 «Увеличение стоимости основных средств»;
- в нарушение п. 4.2.1 Положения о системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений молодежной политики Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 30.12.2009 № 207, т.е. без присвоения по результатам профессиональной аттестации второй категории при наличии среднего специального образования был установлен должностной оклад в сумме 3 605 руб., следовало – 3 046 руб. В связи с чем необоснованно выплачено заработной платы с ЕСН в сумме 42 510,20 руб.;

- в нарушение ст. 239 Бюджетного кодекса РФ произведена оплата пени по страховым взносам и налогу на имущество в сумме 48,45 руб. с лицевого счета по основной деятельности, а не с лицевого счета по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;
- проверкой лицевых счетов сотрудников установлены ошибки в начислении и оплате выходного пособия при сокращении штата, компенсаций за неиспользованный отпуск. Общая сумма переплаты по заработной плате с ЕСН составила 468,72 руб.;
- по распоряжению комитета имущественных отношений администрации Суксунского муниципального района от 04.09.2012 № 932 на административное здание по адресу п. Суксун, ул. Маношина, дом 30 прекращено право оперативного управления за муниципальным учреждением физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер». Данное имущество включено в состав муниципальной имущественной казны Муниципального образования «Суксунский район». Вследствие чего, произведенные расходы в сумме 8,0 тыс. руб. на приобретение дров для отопления административного здания по счет/фактуре от 24.09.2012 № 13 и расходы в сумме 637,50 руб. за электроэнергию на основании показаний электросчетчика административного здания по счет/фактурам от 30.09.2012 № 660/09/00434, от 31.10.2012 № 660/10/01225, от 30.11.2012 № 660/11/00619 являются не обоснованными;
- в нарушение п. 11 письма Центрального Банка РФ от 04.10.1993 № 18 производилась выдача наличных денежных средств под отчет лицам, не отчитавшимся по ранее выданным им авансам;
- проверка путевых листов показала, что имели место случаи завышения пройденного километража, завышения стоимости приобретенного бензина по чекам АЗС, списания бензина по двум путевкам на одну поездку и без расхода средств на приобретение ГСМ. В связи с этим излишне списано 336,6 л на сумму 9 128,24 руб.;
- по долгосрочной целевой программе «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни в Суксунском муниципальном районе на 2011-2013 годы» установлено нарушений на общую сумму 46 650,00 руб.;
- в нарушение п. 38 вышеуказанного Приказа Минфина РФ списание материальных ценностей производится не по унифицированным формам.
С учетом изложенного и на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъекта Российской Федерации и муниципальных образований» Ревизионной комиссией Суксунского муниципального района было внесено Представление № 1 от 10.04.2013 для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Муниципальному учреждению физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер» указанным представлением было предложено:

1. организовать ведение бюджетного учета в соответствии с приказом Минфина РФ от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении плана счетов автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
2. не допускать нецелевого использования бюджетных денежных средств;
3. усилить контроль за расходованием средств, выданных под отчет;
4. списание материальных ценностей производить по унифицированным формам;
5. перечислить в доход бюджета района нецелевые и незаконные расходы в сумме 109 193,11 руб.
Председатель Ревизионной комиссии 
Суксунского муниципального района                                               О.Г. Туголукова
